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Tisková zpráva 

Společně pro elektromobilitu: Noví uživatelé si převzali vozy 

Hyundai Kona Electric 

 
• Hyundai Motor Manufacturing Czech (HMMC) pokračuje v grantovém programu 

Společně pro elektromobilitu, v jehož rámci mohou obce, instituce a neziskové 

organizace v Moravskoslezském kraji půl roku bezplatně využívat elektromobil 

Hyundai Kona Electric. 

 

Nošovice, 9. září 2025 – Další čtveřice žadatelů z Moravskoslezského kraje převzala v úterý 9. září 

vozy Hyundai Kona Electric přímo v areálu HMMC. Do programu se tentokrát zapojily obec 

Jindřichov, MEDICA Třinec, z.ú., Domov Vesna, příspěvková organizace, a MAS Slezská brána, z.s. 

Po dobu šesti měsíců budou vozy sloužit k pracovním i komunitním aktivitám a umožní organizacím 

získat praktickou zkušenost s elektromobilitou. 

Tomáš Řeha, zástupce MAS Slezská brána, přiblížil, jak bude organizace vůz využívat: „Díky 

elektromobilu můžeme podporovat územní rozvoj šetrnějším způsobem. V oblasti mezi Ostravou  

a Frýdkem-Místkem, která je dlouhodobě dopravně zatížená, chceme propagovat elektromobilitu  

a ukázat, že ekologická doprava je možná. Doufáme, že se staneme inspirací i pro ostatní 

organizace v regionu.“ 

Program Společně pro elektromobilitu funguje od roku 2022 a jeho cílem je ukázat praktické přínosy 

elektrických vozidel a podpořit jejich širší využití v regionu. Od jeho spuštění si elektromobil 

vyzkoušelo 14 subjektů a najezdily téměř 65 tisíc kilometrů, jen letos to bylo více než 22 tisíc. 

„Zájem o program každým rokem roste. Tentokrát jsme obdrželi rekordních 24 žádostí, což jasně 

ukazuje, že elektromobilita je v kraji stále atraktivnějším tématem. Těší nás, že prostřednictvím 

tohoto projektu můžeme institucím nabídnout reálnou zkušenost s elektrickým vozem a přispět tak 

k postupnému rozvoji moderní mobility v našem regionu,“ říká Barbora Hermanová, vedoucí 

oddělení vnějších vztahů HMMC. 

Další kolo přihlášek pro obce, úřady i neziskové organizace v Moravskoslezském kraji se otevře opět 

na jaře příštího roku. Podrobnosti jsou k dispozici na stránkách automobilky www.hyundai-motor.cz 

v sekci O společnosti. 
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Hyundai Motor Manufacturing Czech (HMMC) 

Vysokokapacitní závod HMMC zahájil v Nošovicích výrobu v listopadu 2008. Největší podíl výroby dlouhodobě připadá na 

model Tucson, který tvoří přibližně 70 % celkové produkce nošovické automobilky. Dalšími modely jsou Hyundai i30  

a Kona Electric. Od zahájení provozu sjelo z výrobních linek přes 4,9 milionu vozů pro zákazníky z více než 70 zemí světa.  

Více informací k programu Společně pro elektromobilitu poskytne: 

Jana Pláničková 
Public Relations 

Hyundai Motor Manufacturing Czech 

jana.planickova@hyundai-motor.cz  

tel. +420 596 141 663 
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